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오래곤주 순회법원 

____________________카운티  
 
 
 
 

참조 CIF 

청원인 (이전에 보호받은 아동) (생년월일) 

(본인 성명) 

과                                                    
 
 

  참조 CIF   

응답자 (생년월일)               

(접근금지를 받을 사람의 명령) 

) 
)  전에 보호받은 아동의 건에 관한 접근명령  
) 갱신 명령서 응답자 송달 입증 선언서  
)   
) Case No.   _____________________ 
) 
) 
) 
)  
) 
) 
) 
)  

 

 
 
본인, (성명) , 은 합법적으로 18 세 이상인 

사람으로서 _________________________주의 __________________________카운티 주민으로서 본 법정진행을 위한 변호사가 

아니며 당사자도 아닙니다. 문건이 송달된 사람은 본 송사중의 한 사람임을 인증합니다.  
 

20 _____ 년 ____월 _______일 , 본인은 본사건에서의:  

•  이전에 보호받은 아동에 관한 건으로 접근명령갱신 청원서;  

• 이전에 보호받은 아동에 관한 건으로 접근금지명령 갱신 명령서;  

• 이전에 보호받은 아동에 관한 건으로 응답자에게 통지서/접근금지명령의 갱신 명령에 대한 심리 요청서;  

• (이전에 보호받은 아동)에 관한 건에서 접근금지명령의 갱신에 관하여 비밀 정보 양식 

(CIF)/수정한 CIF로 제출 통지서;  

• 기타 (각 명단작성):    

  
등, 모두 그 원본들에 진실한 문서들을 위의 응답인에게 _____________주 _______________ 카운티의 아래 주소: 
____________________________________________________________________________________________________________ 
로 본인이 송달했습니다. 
 
 
 
 
 
 
 
전에 보호받은 아동의 건에 관한 접근명령 갱신 명령서 응답자 송달 입증 선언서 – 2 쪽의 1 

(FAPA 12/11)

 
___________________________  참조 CIF 
최조 청원인                                                   (생년월일) 

(초기 접근명령 취득자이나 본 갱신에 당사자가 아닌 사람의 

성명) 

 



K4-D 

위의 진술은 본인이 인지하며 믿는 바 진실이며, 또한 본인은 이것이 법정에서 증거의 용도라는 것과 위증죄가 

적용된다는 것을 이해하였음을 선언합니다.  

문서작성 인증: 귀하는 법정에 귀하가 제출하는 본 문서에 대한 인증을 진실되게 완성하여야 합니다. 해당되는 모든 

아래의 항들에 표시하고 해당되는 빈 칸들을 모두 채우십시오.   

D  본인이 본문서를 선택하여 금전적 도움없이 본인이 작성하였습니다 .   
D  본인은 본 문서의 작성을 위하여 __________________________________에게 금전을 지불하였거나 할 것입니다.  

 
 

20 ____ 년 ____ 월 _______ 일 
 
 
 

진행 송달자 주소 
 
 

진행 송달자의 인쇄체 혹은 타자체 성명                                     시          주        우편번호                       

전화 #    _______ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
전에 보호받은 아동의 건에 관한 접근명령 갱신 명령서 응답자 송달 입증 선언서 - 2 쪽의 2 
(FAPA 12/11) 
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